

Aún Permanece Inactivo Riñón Donado al Bloom

Mientras muchos niños sufren y mueren a causa de enfermedades renales, el riñón artificial que donó hace un año EL DIARIO DE HOY al Hospital Bloom permanece guardado porque la burocracia bancaria no ha permitido agilizar la importación de accesorios y materiales para ponerlo a funcionar, dijeron personas relacionadas con el caso.

Al recibir el aparato, las autoridades del Hospital Bloom hicieron de inmediato las gestiones para obtener las divisas necesarias a fin de comprar en el exterior los materiales necesarios para el funcionamiento del riñón artificial.

Sin embargo, el hospital encontró desde el principio cierta resistencia de parte del Banco Central de Reserva para la concesión de las divisas solicitadas y el banco por medio del cual se efectuarían los trámites no recibió la autorización para hacer el pedido.

A última hora se ha sabido que aún se están siguiendo trámites para que el Patronato pueda girar los fondos, ya que sin ese requisito la casa exportadora no envía esos materiales.

Lo peor del caso, señalaron los informantes, es que el aparato de diálisis puede arruinarse por estar guardado y la cantidad de niños que necesitan tratamiento aumenta cada día sin esperanza alguna de curarse.

Los declarantes dicen que sería del caso que miembros de la Junta Directiva del Banco Central visitaran las salas donde están los niños que padecen de enfermedades renales, para que puedan darse cuenta del sufrimiento que les agobia y que con una simple firma de su parte se aliviaría y las vidas de estos infantes serían salvadas.



PRESIDENTE MUNDIAL. Moncef Barouni (de traje), Presidente Mundial de Jaycees International, presidió ayer la Caminata por la Paz que realizaron los participantes en la conferencia de Cámaras Juniors. Los caminantes portaron las banderas de sus respectivos países.

Dra. Castillo:

El Monopolio del INCAFE Contrario a Carta Magna

De ninguna manera puede decirse que el Decreto 3 dejó determinado el destino de instituciones como el INCAFE. En la Carta Magna de 1983 queda claramente establecido que están proscritos los monopolios, tanto los de particulares como los del Estado; incluso se llega a hablar de que el Estado protegerá a los empresarios en el sentido de que no existan dichos

monopolios.

Así lo declaró a EL DIARIO DE HOY la Dra. María Julia Castillo Rodas, quien en 1982 fungiera como Primera Secretaria de la Asamblea Constituyente que elaboró la actual Constitución de la República.

Acerca del Decreto 3, emitido por la Constituyente, explicó que la razón de existir de tal Decreto "fue precisamente para no dejar en suspenso y sin leyes la República, mientras se elaboraba la norma fundamental que después llegamos a decir que fue la Constitución de 1983".

De tal manera que venir a argumentar que el Decreto 3 puede prevalecer sobre lo que es la ley fundamental de la República es francamente inaudito y escucharlo de boca de un abogado es más inaudito aún, puntualizó.

Continuó sus observaciones la Dra. Castillo diciendo que los que no siendo abogados participaron en la elaboración de la Constitución aprendieron a conocer y a distinguir tales cosas. Sin embargo, agregó, la redacción es tan clara, es tan concreta, es tan concisa que ese tipo de dis-

—Favor pase a la página 39.

20 Años Celebran Hoy Liceístas 66

(Por Roberto López Geissman). Con alegría dominguera y trasfondo de barra basquetbolista nos reuniremos este día, a las doce en el ADEMAR, los compañeros de la promoción de 1966 del Liceo Salvadoreño.

Veinte años es ya una vida, y, cuando rememoramos aquella otra, la estudiantil, de formación y preparación para la lucha en el mundo, la que en nuestro Liceo Campeón tuvimos durante once largos años, una reflexión se destaca poderosamente.

Y es que, además de los triunfos atléticos y de la calidad de estudios carac-

—Favor pase a la página 39.

Comité Hará Obras en Teotepeque

Un Comité de Ayuda formado por personas originarias de Teotepeque, La Libertad, residentes en San Salvador, emprenderá una serie de actividades para recaudar fondos y colaborar en la restauración de los centros educativos de la localidad, unidad de salud, organizar la fiesta del bálsamo y luchar por que se repare la calle de acceso a esa población.

Tito Campos Varela, de la directiva provisional, declara que la primera reunión de los originarios de Teotepeque se llevará a

Caminata por Paz Mundial Hacen Juniors Visitantes

Vistiendo trajes típicos y portando las banderas de sus respectivos países, los jaycees internacional del mundo que participan en la Conferencia Latinoamericana de Cámaras Juniors, realizaron ayer la Caminata por la Paz.

Los jóvenes sembraron árboles en la Plaza Las

Américas, con el propósito de que renazca la semilla de la paz mundial. Esta práctica es tradición entre los jaycees desde los años 50's y se lleva a cabo en el país donde se realizan las conferencias internacionales de Cámaras Junior.

—Favor pase a la página 23.

Destacan Valor de los Premios "Superación"

Los premios "Superación" que otorga la Sociedad de Comerciantes e Industriales han sido ganados a base de esfuerzo y de sacrificio por los artesanos, comerciantes e industriales, a diferencia de algunos funcionarios o instituciones del Gobierno de-

mocristiano que reciben premios comprados a firmas internacionales, declaran comerciantes capitalinos.

Los comerciantes dicen que el premio Superación es tan grande e importante para el pequeño y mediano

—Favor pase a la página 66.

Transportistas Mantienen las Fuentes de Trabajo

Pese al continuo deterioro económico por la espiral inflacionaria, la violencia y las medidas económicas impuestas por el Gobierno, los empresarios del transporte público han luchado por que sus fuentes de trabajo no claudiquen y aumente el alto índice de desempleo,

autobuses urbanos de San Salvador que ayer celebraron el Día del Transportista.

Baltazar Chávez, Presidente de AEAS, declara que los empresarios han caído en una condición de frustración al ver sus esperanzas fallidas y principalmente cuando éstas se ba-



MONOPOLIOS. El INCAFE está proscrito porque en la Constitución de 1983 están proscritos los monopolios, declara la Dra. María Julia Castillo.



RECONOCIMIENTO. Doña Edith de Norma, fundadora del Cuerpo de Voluntarias del Hospital Bloom, fue distinguida en el 15º Aniversario de la entidad.

Día del Empresario:

Piden Incentivar el Espíritu Empresarial

El espíritu de empresa debe ser objeto de incentivo ya que genera beneficios para el inversionista, para el trabajador y para aquel que sabe administrar y planificar la producción y comercializar sus productos.

Así lo declara el Lic. Ricardo Alvarenga Valdi-

vieso, al referirse a la importancia de la celebración del Día del Empresario, el próximo 18, y felicitar a EL DIARIO DE HOY por la importancia que éste da a la defensa del principio de la libertad de empresa.

—Favor pase a la página 31.

APA Cumple Veinte Años de Fundación

El próximo 16 de junio estará cumpliendo su Vigésimo Aniversario de fundación la Asociación de Proveedores Agrícolas, APA.

Dicha entidad fue fundada el 16 de junio de 1966, a iniciativa de los señores Ricardo Quiñónez, Johan Vanderwiele, Gerard Coughlin, Gabriel Montenegro, José María Díaz,

Ramsey Moore, Ernesto Quiñónez, Carlos Cordero, Jorge Argueta, Carsten Christiansen y Hans Usko. Las personas antes mencionadas organizaron la APA para que propugnara en los agricultores salvadoreños el uso de los agroquímicos, distinguiera una plaga de una enfermedad

—Favor pase a la página 21.

Patria Libre Niega ser Dependiente de los E.U.

El Partido Patria Libre no recibe instrucciones ni depende de ningún gobierno o partido político extranjero ni de nadie que no sean los ciudadanos que le dan su apoyo moral y económico, expresa la Junta Directiva Nacional Provisional de dicho instituto político.

Dicho partido da respuesta, en nota que hemos recibido, a la afirmación

hecha por el diputado Hugo Carrillo, quien en recientes declaraciones mencionó a Patria Libre y otras organizaciones políticas como dependientes de la embajada de los Estados Unidos, aquí.

La nota de Patria Libre dice así:

"Señor Director de —Favor pase a la página 21.



CLAUSURA. Un seminario-taller de orientación empresarial, dedicado a artesanos de Delicias de Concepción, Morazán, fue clausurado por Empresarios Juveniles, con el patrocinio de FUSADES. Muchos de ellos recibieron diplomas y premios.